业

业

水峪煤业免费充电车棚投入使用

汾西矿业讯 "太好了,以后电动车都去 充电车棚充电,既安全又方便。"水峪煤业职 工曹海燕高兴地说。

为规范职工电动自行车停放,方便充电, 水峪煤业党政领导责成基建环保部出台了 《办公楼后自行车棚改造施工方案》。从方案 设计、地面平整、场地硬化到车棚安装等工 序,先后共历时40天,在东办公楼后方场地 新建了一座电动自行车免费充电车棚,为广 大干部职工解决了实际难题。

据了解,此车棚共设有5个电动自行车 智能充电桩、85个充电插座,从根本上杜绝了 电动自行车楼道飞线充电带来的安全隐患。

(张丽丽)











(接上期)

第八条 国家加强档案相关专业人才培 养,支持高等院校、职业学校设立档案学等相 关专业

第九条 国家鼓励和支持企业事业单位、 社会组织和个人等社会力量通过依法兴办实 体、资助项目、从事志愿服务以及开展科学研 究、技术创新和科技成果推广等形式,参与和 支持档案事业的发展。

档案行业组织依照法律、法规、规章及其 章程的规定,加强行业自律,推动诚信建设, 提供行业服务,开展学术交流和档案相关科 普教育,参与政策咨询和标准制定等活动。

档案主管部门应当在职责范围内予以指

第十条 有下列情形之一的,由县级以上

《中华人民共和国档案法实施条例》



人民政府、档案主管部门或者本单位按照国 家有关规定给予表彰、奖励:(一)对档案收 集、整理、保护、利用做出显著成绩的;(二)对 档案科学研究、技术创新、宣传教育、交流合 作做出显著成绩的;(三)在重大活动、突发事 件应对活动相关档案工作中表现突出的; (四)将重要或者珍贵档案捐献给国家的; (五)同违反档案法律、法规的行为作斗争,表 现突出的;(六)长期从事档案工作,表现突出

第二章 档案机构及其职责

第十一条 国家档案主管部门依照《档案 法》第八条第一款的规定,履行下列职责: (一)根据有关法律、行政法规和国家有关方 针政策,研究、制定部门规章、档案工作具体 方针政策和标准;(二)组织协调全国档案事 业的发展,制定国家档案事业发展综合规划 和专项计划,并组织实施;(三)对有关法律、 行政法规、部门规章和国家有关方针政策的 实施情况进行监督检查,依法查处档案违法 行为;(四)对中央国家机关各部门、中央管理 的群团组织、中央企业以及中央和国务院直 属事业单位的档案工作,中央级国家档案馆 的工作,以及省、自治区、直辖市档案主管部 门的工作,实施监督、指导;(五)组织、指导档 案理论与科学技术研究、档案信息化建设、档 案宣传教育、档案工作人员培训;(六)组织、开 展档案领域的国际交流与合作。(未完待续)

汾西矿业讯 连日来,两渡煤业狠抓作风建 设,精准监督、靶向发力,严格考核、强化落实, 驰而不息正风肃纪,持续擦亮作风名片

强化监督检查,持续正风肃纪。两渡煤业以 开展干部作风集中教育整顿为契机,成立4个干 部作风专项监督检查组,严格月度自查自纠、监 督检查、进展小结制度落实,坚持不定期对值班 值守、跟班下井、请销假制度执行、公车使用、公 务接待、工作日期间饮酒、违规吃喝等情况进行 专项检查。通过清单化推进、表格化操作、台账 式管理及时查漏补缺、规范行为,推动干部作风 根本转变。

坚持考核驱动,筑牢清廉底线。两渡煤业 严格执行干部作风月度考核制度,并将考核结 果报送精益化管理部进行奖罚兑现;坚持通过 早调会通报曝光干部作风监督检查情况,通过 政工例会、安全办公会等平台,责令违纪人员公 开作出检查;坚持每月对各党(总)支部进行党 风廉政建设责任制考核,落实党组织和党员干 部履行职责、行使权力情况,奖优罚劣、激励担 当、鞭策后进,进一步夯实基层党建基础,提升 干部能力。

严格追责问责,推动责任落实。两渡煤业精 准运用监督执纪"四种形态",严肃处理下井卡带卡、人卡分离、 饮酒上岗等问题,使监督、考核、问责一体推进,唤醒干部纪律意 识、责任意识,释放从严执纪的强烈信号,打好作风建设攻坚仗、 (张晓青)

又讯 近来,宜兴煤业严明纪律作风,强化责任落实,紧盯安 全生产、民生领域、干部作风等方面开展监督检查,积极营造风清 气正的良好氛围。

紧盯安全生产。宜兴煤业将安全意识教育、安全隐患排查、安 全问题整治、安全责任落实四方面作为重点,深入各队组开展专项 督查。同时,结合公司安全生产中心任务,对各队组安全培训及反 思落实、"五述"管理、隐患排查台账、密闭作业安全防护、干部包保 等落实情况进行督导检查,督促隐患问题整改到位、干部责任落实 到位,推动安全生产警钟长鸣、常抓不懈。

紧盯民生领域。为持续做好职工思想稳定工作,推动解决员 工急难愁盼问题,纠治"微腐败"行为,宜兴煤业将工作重心聚焦到 职工群众普遍关注和反映强烈的问题上来,通过深入队组走访职工、检查台账等方式,重点对"我为群众办实事"工作推进、福利劳 保发放、工资绩效分配、班中餐发放等开展督导检查。通过严厉纠 治吃拿卡要、推诿扯皮、敷衍塞责等问题,推动问题妥善解决、员工 利益得到有效保障。

紧盯干部作风。宜兴煤业对干部纪律作风进行再提醒、再教 育、再要求。通过召开重点领域警示教育会及学习典型案例、重温 各项纪律规定等方式,引导干部员工增强廉洁自律意识。该公司 严格按照"促落实、纠偏差,防风险、推整改"要求,坚持问题导向, 见人见事,动真碰硬,推动各项决策部署落实到位、各类问题整改 及时、监督检查取得成效。截止目前,该公司开展作风督导6次, 下发通报1期,整改问题30余条,约谈提醒14人。

(王飞仙)

正确使用三角巾包扎双眼

伤口包扎在现场急救中应用范围较广,可起到保护创面、固 定敷料、防止污染和止血、止痛作用,有利于伤口早期愈合。那 么,当双眼发生外伤时,我们应该怎么进行现场急救呢?

正确使用三角巾包扎双眼的步骤:1、将双眼用无菌敷料覆盖 并固定。2、将三角巾折叠成约四指宽条带。3、将条带中央置于 枕后下方。4、条带两端分别经两侧耳下绕至面部包住双眼,在鼻 背交叉。5、条带两端分别经耳上拉向头后,在头后打结。6、保持 镇定,撤离现场。

注意事项:1、眼睛被锐器扎伤或被炸伤时,一定要及时正确 地进行处理,防止发生感染,伤情恶化,甚至危及生命。2、如果眼 球脱出,不可还纳回眼眶内,也不可用水冲洗,以免加重损伤、引 起感染。3、刺入眼睛里的东西只能由医生来处理。这些物体必 须在接受到医疗治理以前保护好,不要让刺人物受到意外的碰

撞。4、如果眼球脱出或存 在刺入物,可用大小合适 的干净纸杯或圆椎体把整 个脱出眼球或刺入物盖 住,然后再做包扎。5、一 定要注意安全,避免造成 次伤害。同时,在实际 操作中,如果不确定或遇 到特殊情况,请及时呼叫 救护车或专业医务人员进 行外理。

(内容由矿山救护大队指战 员提供)

